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1. razstavo slik likovne kolonije učencev 
osnovnih šol.
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Razstavo so omogočili:

MAKEDONSKO
 KULTURNO DRUŠTVO

“Sv. Cirila in Metoda” iz Kranja

Glorija Sušnik, 7. b razred, OŠ Simona Jenka Kranj

Alja Šlenc, 7. a razred, OŠ Medvode

Dora Capuder, 7. razred, OŠ Jurija Vege, Moravče

Gaja Bumbar, 8. b razred, OŠ Simona Jenka

Tara Bogović, 7. c razred, OŠ Vodice

Galerija BALA
JSKD OI Kranj
Cankarjeva ulica 10
4000 Kranj



Julija Domjan, 8. a razred, OŠ Jurija Vege, Moravče

Maja Škulj, 7. a razred, OŠ 
Medvode

Patrik Fabjan, 7. b razred OŠ 
Vodice

Tia Vita, 8. b razred, OŠ Simona 
Jenka Kranj

Eva Škulj, 7. a razred, OŠ Med-
vode

Ema Bizilj, 7. b razred, OŠ Jurija 
Vege Moravče

Dionita Guta, 5. razred OŠ 
Jakoba Aljaža Kranj

Timotej Grošelj, 5. razred, OŠ Jakoba Aljaža Kranj

1. LIKOVNA KOLONIJA ZA UČENCE OSNOVNIH ŠOL

Makedonsko kulturno društvo sv. Ciril in Metod iz Kranja 
je ob 25. obletnici delovanja društva organiziralo prvo 
likovno kolonijo za učence osnovnih šol na temo Vedute 
mesta Kranja. Kolonija sovpada z letom turizma OZN.
Enodnevna likovna kolonija se je odvijala na terenu, v 
starem delu mestnega jedra Kranja. Na razpis se je odzvalo 
pet osnovnih šol: iz Kranja OŠ Matije Čopa z mentorico 
Tatjano Logar in OŠ Simona Jenka z mentorico Romano 
Renko ter OŠ Vodice z mentorico Darinko Klopčič, OŠ 
Jurija Vega iz Moravč, z mentorico prof. likovne umetnosti 
Inge Ivartnik in OŠ Medvode z mentorico Mojco Pintar. 
Vsaka šola je sodelovala s tremi izbranimi učenci. Na 
koloniji je tako nastalo štirinajst izvirnih likovnih izdelkov 
na papirju v različnih slikarskih tehnikah, s slikarskimi 
materiali kot so: svinčnik, oglje, pasteli, voščenke, akvareli, 
tempera in njihove kombinacije. Slikarski material je 
priskrbelo Makedonsko kulturno društvo. Posebno 
doživetje za učence je bilo slikanje v naravi. Kreativen 
umetniški proces dela je nastajal tri ure. Učenci so nas 
presenetili s svojim talentom, pridnostjo in neposrednim, 
prikupnim ustvarjalnim zagonom, medtem ko jim je 
samo staro urbano mestno jedro nudilo velik motivni 
izziv za nastanek prekrasnih likovnih izdelkov. 
 Makedonsko kulturno društvo z organiziranjem kolonije 
prispeva k rasti in razvoju kreativnosti in likovne aktivnosti 
ustvarjalcev. Mladi umetniki se v času ustvarjanja 
spoznajo med seboj, ogledajo si galerije in muzeje, 
razvija se spoštljiv, pozitiven odnos do umetnosti in 
zlasti do ohranjanja zgodovinske in arhitekturne tradicije 
mesta Kranja. 
Skromni in spodbudni začetek organizatorja 1. Likovne 
kolonije za učence osnovnih šol je ob uspešno 
zaključenem dogodku prerasel v željo, da postane 
prireditev tradicionalna.
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